

Călătoria ALDA în Georgia, între tradiții culturale și noi oportunități de cooperare

Prima săptămână a lunii mai a fost o perioadă agitată pentru ALDA, cu o parte a Asociației în misiune în Ucraina și o altă parte plecând în Georgia.

În perioada 1-4 mai 2023, membrul Consiliului de Administrație al ALDA și reprezentantul [Societății Cooperativa Sociale Studio Progetto](#), **domnul Andrea Rilievo**, împreună cu șeful Departamentului de Dezvoltare al ALDA, **domnul Marco Boaria**, au efectuat o vizită în Georgia pentru o călătorie menită să **consolideze legăturile lor de parteneriat în această țară și, în același timp, să simtă gustul frumoasei culturi a acestei națiuni.**

Pe 2 mai, echipa ALDA a sosit la Kutaisi (Georgia) și a fost întâmpinată de Directorul Executiv al [Agenției de Democrație Locală din Georgia](#), **doamna Nino Khukhua**, care i-a familiarizat imediat cu tradițiile georgiene, invitându-i să participe la Festivalul Kutaisoba (sau Gviriloba).

Festivalul Kutaisoba, sau "Ziua mușetelului", are loc în fiecare an pe 2 mai în orașul Kutaisi. Acesta a fost înființat la începutul secolului XX și comemorează **tradiția școlărilor din Kutaisi, care vindeau ceai de muștel trecătorilor și donau încasările obținute bolnavilor de lepră.** Sute de oameni sosesc în oraș din întreaga regiune Imereti din Kutaisi pentru a lua parte la sărbători. Programul include competiții, concursuri, concerte, expoziții de flori și de artizanat în centrul orașului, în timp ce în zona amenajată lângă pădurea Mukhnari, la aproximativ un kilometru de Kutaisi, se servesc specialități gastronomice regionale.

Călătoria ALDA în Georgia a avut ca scop consolidarea legăturilor sale de parteneriat în această țară și, în același timp, cunoașterea culturii frumoase a națiunii.

Ceremonia oficială de deschidere a evenimentului a fost ținută de întreaga [administrație a orașului](#), printre care și primarul orașului [Kutaisi](#), **domnul Ioseb Khakhaleishvili**, (membru ALDA), care i-a primit cu căldură pe reprezentanții Asociației și cu care a

discutat despre activitățile viitoare și obiectivele ce urmează a fi atinse împreună, lucrând mână în mână.

După ce a luat parte la această frumoasă tradiție, echipa ALDA s-a întâlnit cu întregul personal al **LDA Georgia** pentru a discuta despre activitățile organizației și rezultatele obținute, precum și despre obiectivele acesteia.

O zi mai târziu, pe 3 mai, **dl Rilievo** și **dl Boaria** au plecat în orașul Zugdidi (Georgia), unde s-au întâlnit cu primarul [municipalității din Zugdidi](#) (membru ALDA), **dl Mamuka Tsotseria**, împreună cu primul său adjunct, **dl Konstantine Kakava**.

Dl Tsotseria a subliniat modul în care cooperarea dintre municipalitatea însăși și Asociație, înființată în 2018, a crescut considerabil și s-a consolidat în timp.

Ulterior, reprezentanții ALDA au avut o întrevedere cu **domnul Giga Parulava**, președintele Consiliului Municipal Zugdidi, ocazie cu care au discutat despre strategia de cooperare pentru viitor, care include consolidarea autonomiei, creșterea implicării cetățenilor în procesul de luare a deciziilor și consolidarea capacității funcționarilor publici pentru funcționarea eficientă a unităților de autogovernare.

Înainte de a se întoarce acasă, delegația ALDA a avut un masterclass privind oportunitățile de finanțare din partea UE, în special în ceea ce privește zona Parteneriatului Estic, la care au participat 30 de persoane.

Echipa Asociației s-a întors după trei zile fructuoase și foarte intense, după ce și-a consolidat rețelele deja puternice din țară și și-a îmbogățit bagajul cultural și personal, ceea ce a făcut ca experiența din Georgia să fie **cu adevărat de neuitat**.

Democrația locală va salva Democrația - se apropie Festivalul și Adunarea Generală ALDA!

Evenimentul va avea loc între **6 și 9 iunie 2023**, la Etterbeek (Belgia), în incinta Primăriei Etterbeek. Descoperiți agenda dând click [aici](#) și înregistrați-vă!